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X+y—-6=-z Resolver el sistema:
Resolver el sistema: &) XLZerZyT_Zzy+1 b) \/3(X+y)+X212} — y=2x-6
2X -y =6
3(x+z)=y-2 Y
J3X+3y +x=12 — +/3x+6x-18=12-x
X+y+z=6 1 1 1! 6 2 )
S oxsy-z=2 L o 11 ) 2 Jax-18=12-x - (3/x-2) =(12-x)
3X-y+3z=-2 3 -1 3-2 9(x-2)=144+x*-24x — -x"+33x-162=0
1 11! 6 X+y+z=6 ) 33+/1089 — 648
E— 2 9 Oi 8| - 2x+2y-8 X°—-33x+162=0 — X:f
2= th
FF3h (0 -4 0! -20 —4y =-20 3344441 [X=27 - No vale
—-4y=-20 —» y=5 Sistema compatible determinado X= 2 C|x=6 - y=6

2x+10=8 — x=-1 soluciénunica:m R/ (6,6)

-1+5+z2=6 —> z=2

Resolver el sistema: Resolver el sistema:
2 2 .
o XY —22} Loy 28 d)5 5 =1 S
Xy = X
, y y 2_)/225 5x—y 52
(@] +yI=65 > 324”’2:65 x+ ¥ =0
y y x=1; y=_1
4 _ 2 4 2 _ =2
784 +y* =65y* — y'-65y°+784=0 - X N R/ (LD)
cambio: y’=t ox -2
t2 65t 784=0 — t=651“42§5‘3136
t_65ix/1089_ t, =49 N y=7;y=-7
B 2 a t,=16 y=4;y=-4

R/ (4,7);(-4,-7):(7,4);(-7-4)|

Resolver la inecuacion: @) X (X +5)> 2x? Resolver la inecuacion: b) x°® —x?—4x+4<0

5 ) i el o Descomponemos en factores el polinomio asociado
X7 sipae Jot p=)

—x2+5x>0 ‘_{‘5 Tabla de signos
x(5-x)>0 2 13
2

x=0 ; x=5 .'.S:(O,S) - (x-1)(x*-4)<0 (x-1) o

- (x-1)(x+2)(x-2)<0 (x+2)
- 2 . . X=1>0|x+2>0|x-2>0 ;

Vemos que la ecuaciéon —X“ +5x =0 tiene dos soluciones | | [x —2)

que dividen a la recta en tres intervalos, los externos tienen x21 jlx>-2] j[x>2 producto -+ -+

el mismo signo que el coeficiente de x?, es decir, negativo .S :(_"O' _Z)U(l’ 2) inecuacion ——e— —

en este caso, y contrario en el interno. S={x/x<-2vl<x<2}

Fijandonos en la inecuacion propuesta, los intervalos soluciéon son
los negativos.



Resolver la inecuacion: a) |5—3x|312

Esta inecuacion es equivalente al sistema (interseccion)

i) 17
5-3x<12 3 3
~- -——
5-3x2-12f w-————s—~
- -— = -
{35
3 3
5-3x<12 Uy 5-3xz=-12
-3x<7 =3xz-17
Ix=-7 3x <17
17
X Zi=— Qs =—
3
-8 -

17
3

- —e
7
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Resolver la inecuacion: ¢) 4x+1<x+10<3x+14
Esta inecuacién es equivalente al sistema (interseccion)

-

x+10<3x+14} -

vy

‘(—CH_\T:—D
dx+1<x+10 -2 3

x+10<3x+14 y 4x+1<x+10
-2x<4 Socid

2x >4

e —— | f—
-2 3

. S=(-2,3)

l4x +1<|x +10]<3x +14

28 inecuacién 13 inecuacién

Resolver la inecuacién: b) |3X + 7| >5

Esta inecuacién es equivalente a la coleccion (unién)

X
Resolver la inecuacion: d) E_%Z -1

3X—-2y+6>0

3%+ 25 5 — — dibujamos larecta r:3x —2y +6=0
Beafs -5 L
-4 .7
3 Tomamos el punto 0(0,0)gr, i
2 sustituimos en la inecuacion y . /
S = (—00, —4] Ul ==, +® comprobamos que se verifica E
) la desigualdad 0-0+6>0 3x—2y-1620
3x+725 0] 3Ix+7<-5 La solucién es el semiplano 4
3x > -2 3x <-12 gue contiene al punto O X
. B Los puntos de la recta frontera 2} 2 4
x>—= x<—4 también son solucién. /
Resol ) 5Xx —X2>4 Resolver
esolver: @
5x —1<4x+2 X <5
b) y>0
5x -x*>4 5x-1<4x+2 y<x+1
—x>+5x-42>0 [ x<3 2x+y23
2
X" +5x-4=0 ” o - e Resolvemos cada una

* resolvemos la ec.
=1 & % =d
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La solucion es la interseccion de las
soluciones de las dos inecuaciones

de las inecuaciones
como en el ejercicio
3.d).

e  Trazamos las rectas y comprobamos los semiplanos
solucion tomando puntos de comprobacién apropiados
(que no pertenezcan a la recta).

e Elrecinto solucion es la interseccion de los cuatro
semiplanos.




Un tendero invierte 125 € en la compra de una partida de manzanas. Desecha 20 kilos por defectuosas y vende el resto,
aumentando 0,40 € cada kilo sobre el precio de compra, por 147 €. éi Cuantos kilos compré?

@ rlanteamiento @ Resolucion

Compra— xkg a y€/kg 125

Desecha 20kg — (x—20)kg x-y=125 Ty
(x-20)-(y+0,4)=147 Y

Aumenta 040€ — (y+0,4)€/kg

xy + 0.4x — 20y =155

y 12 .04.325 o0y _155 5 12542020y 155
Como el gastoes:  (kilos x precio) y y y
125y + 50— 20y® =155y — —20y*-30y+50=0
— planteamos un sistema 3:9+40 N y=1 —» x=125
2y’ +3y-5=0 —
y y y= >§ — Novale

[R/ compré 125kg

En la primera prueba de una oposicion queda eliminado el 52 % de los participantes. En la segunda prueba se elimina el 25 %
de los restantes. Si el nUmero total de personas suspendidas es 864, éicuantas personas se presentaron a la oposicion?

@ rianteamiento @ Resolucion
Se presentan — X participantes
12Prueba— eliminados 52% — quedan 0,48x 0.64x =864 —» x=29% _1350
22Prueba—> eliminados 25% — quedan 0,75-(0,48x) 0.64
Como quedan 0,36x  — los suspensos seran 0, 64x [R/ 1.350 total de participantes

Ademaés sabemos que los suspensos totales son: 864
— planteamos una ecuacion



